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ΘΕΜΑ : « ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ  ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ» 
 
 Αξιότιμοι γονείς και κηδεμόνες, 
 

      Σας ενημερώνουμε, ότι από τη  Δευτέρα , 8 Οκτωβρίου 2018 ,   η λειτουργία του σχολείου 

μας , θα ξεκινήσει στον χώρο που στεγάζεται το  3ο  Γυμνάσιο  Κηφισιάς ( Πατρών & Κορίνθου) 

και θα παραμείνουμε εκεί, μέχρι να ολοκληρωθούν οι εργασίες αποκατάστασης και επέκτασης 

του κτιρίου του  1ου  Δημοτικού Σχολείου Ν. Ερυθραίας .  
 

        Η μετακίνηση των μαθητών μας , καθημερινά , θα γίνεται με τέσσερα (4) μισθωμένα λεωφο-

ρεία από την  Περιφέρεια Αττικής –Δ/νση Παιδείας και ένα (1) λεωφορείο   από τον Δήμο Κηφι-

σιάς και το οποίο θα εξυπηρετεί μόνο  τους μαθητές  του ολοήμερου τμήματος που θα σχολάνε 

στις 15:00΄ μ.μ. (λεωφορείο Νο 5) 
 

        Η πρωινή αναχώρηση θα ξεκινά ως εξής :  
 

        α) Λεωφορείο  Νο 4  ώρα αναχώρησης   07:40΄ π.μ. 

        β) Λεωφορείο  Νο 3  ώρα αναχώρησης   07:45΄ π.μ. 

        γ) Λεωφορείο  Νο 2  ώρα αναχώρησης   07:50΄ π.μ. 

        δ) Λεωφορείο  Νο 1  ώρα αναχώρησης   07:55΄ π.μ. 
 

      Τα λεωφορεία θα είναι σταθμευμένα επί της οδού Ελ. Βενιζέλου έξω από τη μεγάλη είσοδο-

έξοδο του σχολείου (παιδική χαρά) . Οι μαθητές μας , από σήμερα θα γνωρίζουν τον αριθμό του 

λεωφορείου και την ώρα αναχώρησης  με ατομικό σημείωμα που θα έχουν πάρει  από το σχολεί-

ο. Οι ώρες αναχώρησης θα τηρούνται αυστηρώς .  
 

     Με τα ίδια λεωφορεία θα γίνεται και η επιστροφή των μαθητών . Το σημείο αποβίβασης  θα 

είναι το ίδιο με το σημείο της πρωινής επιβίβασης . 
 

      Οι μαθητές που θα τελειώνουν τα σχολικά καθήκοντά τους στις 15:00΄μ.μ. (ολοήμερο ) ,  θα 

επιστρέφουν με το  λεωφορείο Νο 5 , που μας διαθέτει ο  Δήμος  Κηφισιάς (το σημείο αποβίβα-

σης   είναι το ίδιο με το σημείο επιβίβασης  ). Τέλος ,το ίδιο  θα γίνεται και με τους  μαθητές  μας 

,που θα ολοκληρώνουν τα σχολικά τους καθήκοντα στις 16:00΄ μ.μ. , θα επιβιβάζονται στο λεω-

φορείο  Νο 4 και θα αποβιβάζονται επίσης στο ίδιο σημείο απ΄ όπου αποχώρησαν το πρωί.  
 

     Όλα τα λεωφορεία θα διαθέτουν συνοδό και όλοι τους θα έχουν στη διάθεσή τους ,  ονομαστι-

κές καταστάσεις των μαθητών με τα τηλέφωνά τους.  
 

    Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας , για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση σχετικά με την μετακίνηση 

των μαθητών. 
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